

SCIENTIFIC PAPERS
OF THE UNIVERSITY OF PARDUBICE
Series C
Institute of Languages and Humanities
5 (1999)

SEXUÁLNÍ DELIKVENCE VE SVĚTLE SMOLNÝCH SPISŮ

Příspěvek k dějinám sexuality v 16. - 18. století.

Dana Kelnerová

Jedním z aspektů lidské každodennosti je sexualita. Sexuální myšlení a chování člověka je velmi problematickou záležitostí. Sexualita na jedné straně patří k prapůvodní přirozenosti člověka, a na straně druhé je spřízněna s vyššími formami ducha. Sexuální chování a myšlení jedince zrcadlí podhoubí celé společnosti, ale zároveň je rysem zcela osobním. Nelze tedy zobecnit, jaké sexuální chování bylo typické pro tu či onu dobu nebo místo, ale na základě širokého studia pramenů lze sledovat sexuální myšlení a praktiky jednotlivců, které byly přímo či nepřímo ovlivňovány politikou státu, náboženskými předpisy, tradicí či celkovou kulturní atmosférou doby.

Každá společnost si vytvářela určité hranice normativního chování, stanovovala hranice mezi dovoleným a zakázaným a všechny přestupy přes hranice dovoleného striktně trestala. Vytvořila si systém kázeňských opatření a stanovila orgány, jež dohlížely na výkon daného práva. Právě z činnosti těchto orgánů se nám dochovala písemná agenda, která je důležitým pramenem pro poznání fenoménů *dovoleného a zakázaného*.

Orgánem, který dohlížel na dodržování práva, byl soud. Zlatou dobou hrdelního soudnictví je 16. - 18. století, ale jeho počátky spadají až do doby Karla IV. Hrdelní jurisdikce byla zpočátku pouze zeměpanským regálem, postupem doby se dostávala do rukou světských a duchovních feudálů. Ti si buď onen regál ponechali, nebo jej dále propůjčovali svým městům. Právě městské soudy hrály důležitou roli při výkonu jurisdikce v 16. - 18. století.

Městský soud byl totožný s městskou radou. Soudu předsedal purkmistr, zasedali tu také konšelé a rychtář, jemuž připadla funkce žalobní. Jednání u městských soudů probíhala ve dvojí rovině. Na nižším stupínku stály soudy, kterým předsedal rychtář, jenž soudil drobnější případy a přestupky. Výše stál soud, v němž zasedali konšelé a purkmistr, rozhodoval těžší, většinou hrdelní případy.

Písemnou agendu soudu vedl městský nebo také krevní písař. Základní písemností byly **černé** neboli **smolné spisy**. Písař do nich zapisoval průběh jednání, výpovědi a trest vyměřený soudem. Smolné spisy byly vedeny trojím způsobem. V prvním případě písař zapsal do register jméno a původ obžalovaného, datum, příčinu pohnání, žalobce a někdy i jméno soudícího rychtáře. Pak doslova zapiso-

val výpověď obžalovaného při dobrovolném vyznání i při tortuře a na závěr připsal rozhodnutí soudu o vině či nevině a způsob a výši trestu.

V druhém případě byl písař přítomen zasedání soudu, ale vše podrobně nezapisoval, dělal si jen určité poznámky, z nichž potom sestavil jen jednoduchou formuli jako např.: *Item Anna z Studený za Počátkami, cera Martínkova, první pátek v postě pro nepořádné své chování, že jest sobě zabila dítě nožem, na rozkaz krajského hejtmána Jana Zikmunda Rumhapa konec jest vzala a jest za živa zahrabána.*¹⁾

Třetím typem jsou smolné spisy, které byly vedeny formou otázek a odpovědí. Písař zaznamenal otázku soudce a k ní poznamenal příslušnou odpověď obžalovaného. Tento typ vedení smolných spisů není příliš častý a spadá až do pozdějšího časového období.

Mimo smolné spisy vedl městský písař také **knihy svědomí**. Ty sice na menší ploše zaznamenávají autentické výpovědi osob, ale zároveň zachycují širší každodenní život společnosti, neboť jejich obsah se vztahuje nejen k trestnímu, ale i civilnímu právu a zároveň obsahují výpovědi příslušných svědků. Dále jsou to **knihy nálezů** obsahující jmenný rejstřík sporných stran či **registra obstavná**, která obsahují seznam osob, které byly pro jakoukoliv činnost postaveny před právo městské. K dalším dokumentům městské jurisdikce patří **ortelní manuály apelačního soudu**. Od 17. století lze sledovat větší závislost městských soudů na soudu apelačním, který poskytoval naučení v jednotlivých případech, doporučoval a schvaloval vynesené rozsudky.

Na pomezí mezi knihami městského soudnictví a městské správy stojí **registra pamětní úřadu purkmistrovského**, které mimo jiné spisy obsahují popis jednotlivých fází procesu, zápisy o rukojemství a rozsudky. Na stejné úrovni stojí i **radní manuály**, které zaznamenávají vše, o čem se jednalo v městské radě ve věcech správních, policejních, soudních, hospodářských atd. **Knihy městských počtů** dokreslují celkový obrázek o činnosti městského soudu a vyjmenovávají výdaje na exekuci, torturu, na údržbu šatlavy a šibenice, na stravu a ošacení vězňů.

Spektrum zachycených zločinů ve smolných spisech je velmi široké. Jednak jsou tu závažnější trestné činy jako byly krádeže, vraždy, loupeže, zhářství a čarodějnictví, které byly trestány širokou škálou krutých trestů. Zároveň tu jsou případy potulky, urážky na cti, rvačky a další drobné delikty, které byly řešeny často omluvou, pokutou, vypovězením z města či pranýřováním.

Významnou skupinu trestných činů tvořily delikty mravnostní - smilstvo, cizoložství, prostituce, konkubinát, obtěžkání, znásilnění, krvesmilstvo, bigamie, sodomie, infanticida a abort. Tyto trestné činy tvořily zhruba 20% celkové delikvence uvedených pramenů. Činy proti mravnosti byly trestány velmi různorodě, což záviselo na typu prohřešku, na místě, na době a shovívavosti soudce. Podstatný vliv na výši trestu mělo pohlaví provinilého. Ženy byly vždy trestány krutěji než muži. Tento rozdíl je velice markantní až do počátku 18. století, kdy dochází k celkové humanizaci trestů, tresty jsou mírnější, ustupuje se od krutých a drastických trestů k trestům mírnějším - pokuty, vězení, nucené práce či pobyt v *domě kázně* v Praze.

Vysoké procento mravnostní delikvence tvořilo **cizoložství**. *Adulterium, vel lex Julia, cizoložstvo, kteréž jest porušení lože cizího. A to cizoložstvo vlastně působí a děje se s ženau, kteráž muže svého měla, aneb muž zase, manželku svou vlastní maje, s cizí ženau by obýval. Pokuta hrdla ztracení.*²⁾ Takto charakterizuje ci-

zoložství Pavel Kristián z Koldína, jehož sepsání Městských práv bylo rozhodujícím právním podkladem městského soudnictví od konce 16. století.

Ne vždy bylo cizoložství trestáno ztrátou hrdla. Pokud se obžalovaný dopustil pouze tohoto deliktu, tresty bývaly většinou mírnější. Dotyčný byl vypovězen z města, nebo byl pranýřován a cejchován, musel složit pokutu a nebo byl žalářován. Jen výjimečně byl dotyčný za cizoložství sťat. Jiná situace nastala, jestliže mimo cizoložství byl spáchán ještě další závažný trestný čin. Potom následoval většinou trest smrti, který byl stupňován podle výše provinění. Zvláště potupujícím trestem bylo oběšení. To bylo praktikováno zvláště při spojení cizoložství s několikanásobnými loupežemi, vraždami a krádežemi. Trest smrti stětím byl považován za trest mírnější a ne tolik potupující.

*Stuprum, smilstvo, kteréž se vykonává tehdáž, kdyžby panna neb vdova od někoho sprzněna byla. A děje se dobrovolně, to jest, kdyžby panna aneb vdova sama k tomu svolila. A pokuta na smilníky starodávní jest metlami ven z města vymrskání.*³⁾ Tresty za smilstvo v dochovaných pramenech v podstatě odpovídají ustanovení Koldína. Smilstvo je většinou trestáno vypovězením a pranýřováním, napomenutím městské rady, pokáním v kostele či nařízeným sňatkem smilníků. Smilstvo jako takové bylo stíháno jen zřídka a spíše bylo trestáno, jestliže se dotyčný dopustil jiné trestné činnosti. Pak následoval většinou trest hrdelní.

Podstatnou složkou trestných činů spáchaných společně se smilstvem je *infanticida* (vražda novorozence) nebo *abort* (potrat). Oba tyto činy nejsou charakterizovány v Koldínových právech a není zde stanovena ani *pokuta* za jejich spáchání. Přesto byly oba trestné činy trestány konstantně - zahrabáním za živa a probodnutím, v případě přimluv nebo udělení milosti byla dotyčná sťata. Za infanticidu a abort byly trestány většinou jen ženy a jejich mužští spolupachatelé ušli těmto trestům. Jen ve výjimečných případech soud rozhodl napomenout nebo dokonce potrestat i muže.

Dalším sexuální deliktem byla *prostituce*. Tento přestupek proti veřejné mravnosti byl jevem častým, ale zároveň jevem, který společnost trpěla jako nutné zlo. Každé město a městečko mělo zajisté alespoň několik příležitostných prostitutek, které dotvářely široké spektrum tehdejší společnosti. Prostituce se stávala pro společnost závažným problémem, jestliže dosáhla masivního charakteru. Prostituce kvetla především v Praze a obzvláště v době císaře Rudolfa II. Dalšími centry byla hornická města, kde se akumuloval mužský element. Především v Kutné Hoře a v Příbrami kvetla prostituce a promiskuita.

Díky kompaktnosti pramenů z těchto oblastí lze sledovat období, kdy městský magistrát vypověděl válku těmto *neřádům* a naopak doby, kdy prostituce byla trpěna. Tresty za prostituci byly velmi nízké, většinou šlo o vyhnání z města, v horších případech vypovězení spojené s výpraskem. Pro prostitutky to nebyl nijak potupující trest, po vymrskání se znovu vracely do města a výprask na pranýři byl pro ně jakousi *reklamou*.

Mezi procentuálně méně zastoupené delikty patřilo obtěžkání, znásilnění nebo dokonce trestání za zplození nemanželských dětí. *Obtěžkání* bylo často spojeno se smilstvem či cizoložstvím. V této době se dívky velice bály otěhotnění, užívaly nejrůznějších bylinek a lektvarů, aby zabránily nechtěnému početí. O těchto abortních metodách měli muži povědomí a často dívky napomínali, aby si nezapomněly uvařit koření. Jestliže dívka přece jenom otěhotněla, což bylo při neznalosti anti-

koncepčních metod zcela běžné, existovaly pro ní dvě možnosti. Buď se rozhodla pro infanticidu, nebo pro život ve věčném zatracení.

Tresty za obtěžkání byly velmi různorodé, záleželo na soudci, přímluvách vlivných osob a na pověsti dívky. Někdy mohla být žena i s dítětem vypovězena, pranýřována a někdy i popravena. Svůdník dívky mohl být také pohnán k odpovědnosti, soud mu mohl nařídít sňatek nebo pokutu, jež by byla *odškodněním* pro obtěžkanou dívku.

Nemanželské děti neměly na různých ustláno. Byly rozlišovány různé typy nemanželských dětí. Jiné bylo postavení dětí zrozených v trvalém konkubinátu, jiné postavení mělo dítě narozené z náhodného vzplanutí, jinak na tom byly děti nevěstek, nejhůře na tom byly děti narozené z cizoložství. Nemanželské děti nepatřily do otcovské rodiny a neměly v ní dědického práva. Tyto děti nesměly nabýt nemovitostí, učit se řemeslu, nesměly vstoupit do cechů a nestaly se plnoprávními měšťany.⁴⁾

Sexuální delikvencí, která byla velmi krutě trestána, bylo znásilnění. V případech znásilnění se rozchází teorie, stanovená v Městských právech, a praxe, zachycená ve smolných spisech. Koldín doporučuje: *Jest-li žeby ta panna aneb žena, kteráž z násilí sobě učiněného na někoho svobodného žalovala, k takovému svému násilníku před saudem dobrovolně přistaupila a sobě ho za manžela vzíti chtěla: má jí to přino býti. Avšak nicméně, po opatření její na poctivosti, ten násilník vězením aneb peněžitau pokutau od práva ztrestán bud.*⁵⁾ Praxe ovšem byla jiná. Společnost cítila jistou averzi proti těmto násilným žvlům a stanovovala tresty za tento delikt značně vysoký. Pokud se násilník dopustil jen tohoto trestného činu, byl ve většině případů sťat. Pokud si však na účet připsal ještě krádeže, vraždy či žhářství, byl potupně oběšen, vpleten do kola a lámán nebo trhán a čtvrcen. Jestliže se muž dopustil násilí na mladé dívce či holčičce, byl jeho trest zvláště krutý.

Mezi méně početné sexuální delikty patří neřádné manželské a rodinné soužití - konkubinát, bigamie a incest. Tyto trestné činy tvořily zhruba 1-5% sexuální delikvence. Toto číslo neukazuje na nízký výskyt těchto jevů, ale naopak je argumentem, že tyto formy manželského života společnost respektovala. Konkubinát byl velmi častý u osob nemajetných. Do manželství mohl vstoupit jen ten, kdo mohl rodinu uživit. Konkubinát se často vyskytuje u osob, které vyšly z početné rodiny, nezbyl na ně grunt ani žádný majetek, a tak byly odkázány na život v podruží.

Bigamie byla naopak spjata s jiným fenoménem středověké a raně novověké společnosti. Snoubenci vstupovali do stavu manželského nikoliv z lásky a vzájemné náklonnosti, ale na přání rodičů, pro které byl rozhodujícím ukazatelem majetek. Není divu, že mnozí partneri nenašli společnou řeč v manželském životě. V takovém případě odcházeli od rodiny a hledali naplnění jinde. Často odcházeli do vzdálenějších oblastí, kde je nikdo neznal a kde mohli znovu vstoupit do svazku manželského. Tresty za bigamii a konkubinát, pokud byly stíhány, byly nízké. Ale jestliže se obviněný dopustil dalších trestných činů, byl trestán samozřejmě krutěji.

Incestus, neřádné sjítí aneb obcování pohlaví mužského s osobau pohlaví ženského krví aneb příbuzenství sobě spojených, kdyžto se (jakž obyčejně říkáme) krev krve dotýká. A větší pokutau, nežli pro cizoložstvo, ti, kdož se toho dopauštějí, ztrestáni býti mají.⁶⁾

Posledním a zároveň nejméně početným deliktem byla sodomie. Sodomie byla jednak označována jako forma jiné, nepovolené polohy partnerů při pohlavním styku (církví povolena pouze jedna poloha) a jednak forma homosexuálního styku, nazývaná vlašské sodomství. Sodomie je zároveň označením pro nedovolený styk

mezi člověkem a zvířetem. Právě tato třetí forma sodomie je zastoupena mezi sexuálními delikty ve smolných spisech.

Obžalovanými byli muži, kteří z nejrůznějších pohnutek hledali naplnění ve styku se zvířaty. Nejčastěji šlo o krávu, kobyly a ovci. Sodomie tvořila zhruba 1-4% sexuální delikvence a byla trestána velmi krutě. Koldín se speciálně sodomii nevěnuje, ale z pramenů lze vysledovat, že společnost toto provinění trestala konstantně - upálením za živa i se zvířetem. Pouze v případě udělení milosti byl sodomita popraven.

Následující tabulka je pokusem postihnout sexuální delikvenci v 16. - 18. století na základě studia pramenů právní provenience. K procentuálnímu zastoupení jednotlivých trestných činů je však třeba přistupovat kriticky a je třeba zdůraznit, že tato čísla nejsou zobecňující. Jde pouze o analytickou studii těch pramenů, které se dochovaly a dočkaly se edičního zpracování. Například vysoké procento stíhání prostituce v období 1500 - 1579 je vysoké proto, že pro toto období jsou dochovány smolné spisy především z agendy soudu v Kutné Hoře, kde v této době prostituce kvetla a zároveň byla pronásledována.

Jednotlivé sexuální delikty je třeba sledovat v závislosti na době a poloze soudu. Tyto dva faktory ovlivňovaly jednak výši a charakter trestu, ale také jsou ukazateli, která sexuální delikvence byla na onom místě a v danou dobu pronásledována. Dalším důležitým faktorem ovlivňujícím hrdelní jurisdikci byla právní základna společnosti. Sexuální delikvenci je tedy třeba také pozorovat v závislosti na vývoji právního systému. V podstatě až do roku 1579, kdy byla vydána Práva městská Pavla Kristiána z Koldína, existoval v právním systému značný partikularismus. Koldínova práva byla prvním zákonem, který byl přijat postupně pro celé území českého státu a který zůstal právní pomůckou hrdelního soudnictví zhruba přes dvě stě let.

Dalším mezníkem ve vývoji soudnictví bylo Obnovené zřízení zemské,⁷⁾ vydané roku 1627, které formálně potvrdilo pokuty Koldínových práv. Třetím mezníkem je vydání hrdelního řádu Josefa I. z roku 1708.⁸⁾ Tento hrdelní řád znamenal první krok k humanizaci trestů a soudnictví vůbec. Vývoj raně novověkého soudnictví vrcholí rokem 1770, kdy byla vydána Constitutio criminali Theresiana pro české země.⁹⁾ Tento rok znamenal definitivní konec zlaté doby městského soudnictví.

Poznámky:

1. Straka, J.: Z Táborské knihy smolné. Tábor 1937, s. 131-2.
2. Jireček, J. (ed.): M. Pavla Krystyana z Koldína Práva městská království českého a markrabství moravského. Praha 1876, s. 308.
3. Tamtéž, s. 308.
4. Klabouch, J.: Manželství a rodina v minulosti. Praha 1962, s. 74 an.
5. Jireček, J., c.d., s. 310.
6. Tamtéž, s. 313.
7. Jireček, H. (ed.): Obnovené Právo a Zřízení Zemské dědičného království Českého. Praha 1888.
8. Nové právo útrpné a hrdelní ... (císaře Josefa I.), Praha 1708.
9. Constitutio criminalis Theresiana, Vídeň 1771.

Přehled sexuálních deliktů a trestů za ně v 16. - 18. století.					
Č.	místo	datum	pohlaví	trestný čin	trest
1.	Benešov	1589	m	smilstvo	povinen vykonat přísahu, jinak uvězněn
2.	Benešov	1693	ž	abort	sřata, zahrabána, probodnuta kúlem
3.	Benešov	1693	m	cizolořství	nepotrestán, utekl
4.	Benešov	1699	ž	abort	sřata, zahrabána, probodnuta kúlem
5.	Benešov	1706	m	vrařda, cizolořství, incest	utětí pravé ruky, řtat
6.	Benešov	1706	ž	opakované cizolořství	sřata
7.	Benešov	1706	ž	incest	2 roky nucených prací
8.	Benešov	1707	ž	cizolořství	čtvrt roku nucených prací
9.	Benešov	1707	m	cizolořství	14 dní vězení
10.	Benešov	1708	ž	abort	sřata, zahrabána, probodnuta kúlem
11.	Benešov	1708	ž	podezřetí z infanticidy, prostituce	půl roku nucených prací
12.	Benešov	1708	m	smilstvo	14 dní vězení
13.	Benešov	1715	m	incest	2 roky nucených prací
14.	Benešov	1715	ž	incest	2 roky nucených prací
15.	Benešov	1728	m	cizolořství, krádeř	sřat
16.	Benešov	1728	ž	cizolořství, krádeř	sřata
17.	Benešov	1729	m	„neřádné chování“	vypovězen
18.	Benešov	1743	ž	podezřetí z infanticidy, smilstvo	půl roku nucených prací
19.	Benešov	1743	m	smilstvo	6 neděl nucených prací
20.	Benešov	1753	m	krádeře, smilstvo	půl roku nucených prací
21.	Benešov	1753	ž	smilstvo	6 neděl nucených prací (těhotná)
22.	Benešov	1754	m	podezřetí z obtěžkání	osvobozen
23.	Benešov	1762	m	krádeře, konkubinát	oběšen
24.	Benešov	1764	m	cizolořství, navádění k zatajení těhotenství	1 rok nucených prací
25.	Beroun	1508	m	cizolořství	pokuta - 5 kop grořů českých
26.	Beroun	1511	m	cizolořství	pokuta - 2 kopy grořů řes.
27.	Beroun	1569	m	obtěžkání němé řívky	osvobozen, i když na něj ukázala rukou
28.	Beroun	1569	m	obtěžkání němé řívky	osvobozen po složení přísahy, i když na něj řívka ukázala rukou
29.	Beroun	1578	m	obtěžkání, nedodržení slibu manřelského	zemřel ve vězení, ona zbavena ředického podílu

30.	Beroun	1588	m	„neřádné nekřesťanské vejstupky“	-
31.	Beroun	1588	ž	„neřádné nekřesťanské vejstupky“	-
32.	Beroun	1588	ž	„neřádné nekřesťanské vejstupky“	-
33.	Beroun	1591-2	ž	provádání za vyhoštěného člověka, vdala se proti vůli městské rady	mají se jí vrátit „důkladní peníze“
34.	Beroun	1593	ž	„nenáležitě chování v domě svého manžela“, podezření z cizoložství	z cizoložství osvobozena, ale za vcházení do pokoje hostí v nepřítomnosti manžela - 4 týdny vězení
35.	Beroun	1598	ž	nařkla druhou dívku, že není „pocivá panna“	obě narovnány
36.	Beroun	1601-2	ž	cizoložství, záměrný abort	osvobozena, za smilstvo 4 týdny vězení
37.	Beroun	1607	ž	bigamie	-
38.	Beroun	1613	m	nedodržení manželského slibu	-
39.	Beroun	1614	m	cizoložství	osvobození
40.	Beroun	1614	ž	cizoložství	-
41.	Beroun	1614	m	cizoložství	-
42.	Beroun	1620	ž	smilstvo, infanticida	-
43.	Beroun	1620	m	smilstvo	-
44.	Beroun	1620	m	podezření ze sodomie	-
45.	Beroun	1621	ž	smilstvo, podezření z infanticidy	-
46.	Beroun	1621	m	smilstvo, podezření z infanticidy	-
47.	Beroun	1629	m	„nešlechtné chování“	-
48.	Beroun	1630	ž	infanticida	uvězněna
49.	Beroun	1631	m	podezření z cizoložství	-
50.	Beroun	1651	ž	infanticida	trest smrti
51.	Beroun	1654	ž	smilstvo, infanticida	-
52.	Beroun	1654	ž	smilstvo, infanticida	-
53.	Beroun	1655	m	pokus o znásilnění	-
54.	Beroun	1666	m	smilstvo	14 dní ve věži, pokuta k záduší
55.	Beroun	1668	ž	podezření ze smilstva	-
56.	Beroun	1674	ž	smilstvo, nepřikladný život	vězení
57.	Bojkovice	1632	m	vražda ze žárlivosti	sřát
58.	Bojkovice	1632	ž	smilstvo, cizoložství	cejch, vypovězena
59.	Bojkovice	1633	m	bigamie	6 neděl vězení
60.	Bojkovice	1634	ž	smilstvo	buď se vdá, nebo bude vypovězena

61.	Bojkovice	1634	ž	smilstvo	buď se vdá, nebo bude vypovězena
62.	Bojkovice	1635	ž	„zkrivila se“	cejch, vypovězena
63.	Bojkovice	1636	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypovězena
64.	Bojkovice	1636	ž	cizoložství, měla znásilnit muže	sfata
65.	Bojkovice	1636	ž	smilstvo, útěk s milencem	-
66.	Bojkovice	1636	ž	smilstvo, nemanželské dítě	-
67.	Bojkovice	1636	ž	smilstvo, abort	-
68.	Bojkovice	1636	m	smilstvo	-
69.	Bojkovice	1641	m	krádež, cizoložství	lámán kolem, vpleten do něj
70.	Bojkovice	1652	ž	opustila muže, šla k vojákům	pardus, sfata
71.	Bojkovice	1658	ž	cizoložství, opuštění muže, bigamie	sfata, zahrabána
72.	Bojkovice	1658	m	smilstvo	omilostněn
73.	Bojkovice	1663	ž	smilstvo, infanticida	sfata, zahrabána
74.	Bojkovice	1668	m	incest	vězení, nesměli se scházet
75.	Bojkovice	1668	ž	incest	vězení, nesměli se scházet
76.	Bojkovice	1675	ž	smilstvo, infanticida	uřata 1 ruka, kůlem probita, zahrabána
77.	Bojkovice	1687	m	bigamie	sfat
78.	Bojkovice	1707	ž	smilstvo, infanticida	sfata
79.	Buchlov	1567	m	cizoložství	vězení
80.	Buchlov	1567	ž	cizoložství	vypovězena
81.	Buchlov	1569	ž	cizoložství, infanticida	zahrabána, kůlem probita
82.	Buchlov	1587	m	nařčen ze znásilnění	propuštěn
83.	Buchlov	1590	ž	cizoložství, neprokázaná infanticida	vypovězena
84.	Buchlov	1592	m	cizoložství, zabil své vlastní dítě	čtvrcen
85.	Buchlov	1592	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypovězena na 4 míle od města
86.	Buchlov	1595	ž	smilstvo, infanticida	zahrabána, kůlem probita
87.	Buchlov	1597	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
88.	Buchlov	1597	m	incest	sfat
89.	Buchlov	1597	ž	incest (jeho dcera)	vypovězena
90.	Buchlov	1597	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
91.	Buchlov	1598	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
92.	Buchlov	1599	m	sadistická vražda nezletilé dívky	staženy 3 pásy z těla, čtvrcen, rozvěšen po šibenici
93.	Buchlov	1599	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
94.	Buchlov	1601	ž	smilstvo	vypovězena

95.	Buchlov	1601	ž	smilstvo, umoření dítěte	pardus, vypovězena
96.	Buchlov	1602	ž	smilstvo	musela se vdát
97.	Buchlov	1602	ž	znásilněna otčímem	propuštěna
98.	Buchlov	1602	m	znásilnění nevlastní dcery	-
99.	Buchlov	1603	m	neprokázané cizoložství	propuštěn
100.	Buchlov	1603	ž	neprokázané cizoložství	propuštěna
101.	Buchlov	1603	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
102.	Buchlov	1603	ž	smilstvo, těhotenství	vypovězena
103.	Buchlov	1603	m	cizoložství	popraven
104.	Buchlov	1603	ž	cizoložství, těhotenství	pardus, cejch, vypovězena na 4 míle od města
105.	Buchlov	1603	m	smilstvo, krádež	vypovězen na 4 míle
106.	Buchlov	1603	ž	smilstvo	vypovězena na 4 míle
107.	Buchlov	1603	ž	smilstvo	vypovězena na 4 míle
108.	Buchlov	1604	ž	cizoložství, utekla s jiným mužem, těhotenství	pardus, cejch, vypovězena na 4 míle od města
109.	Buchlov	1604	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
110.	Buchlov	1607	m	smilstvo	musel se oženit
111.	Buchlov	1607	ž	smilstvo	musela se vdát
112.	Buchlov	1610	m	cizoložství, smilstvo	pardus, cejch, vypovězen
113.	Buchlov	1610	ž	cizoložství	popravena
114.	Buchlov	1610	ž	smilstvo	vypovězena
115.	Buchlov	1610	m	obtěžkání	vypovězen
116.	Buchlov	1610	ž	neřádné těhotenství	vypovězena
117.	Buchlov	1617	ž	smilstvo	pardus, vypovězena
118.	Buchlov	1631	m	incest	vpleten do kola, hlava napíchnuta na špici kola
119.	Buchlov	1632	ž	cizoložství, těhotenství	pardus, vypovězena
120.	Buchlov	1633	ž	cizoložství, infanticida	sřata, zahrabána, kůlem probita
121.	Buchlov	1636	m	cizoložství, odešel od manželky	sřat
122.	Buchlov	1636	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypovězena
123.	Buchlov	1637	m	mord, krádež, čáry, znásilnění	-
124.	Buchlov	1637	ž	smilstvo, těhotenství	pardus, vypovězena
125.	Buchlov	1637	ž	smilstvo, těhotenství	pardus, vypovězena
126.	Buchlov	1637	ž	smilstvo, těhotenství	pardus, vypovězena
127.	Buchlov	1638	m	smilstvo, infanticida	-
128.	Buchlov	1638	ž	smilstvo, infanticida	-
129.	Buchlov	1638	ž	smilstvo, infanticida	odsouzena k zahrabání a k probodnutí kůlem, ale omilostněna - popravena

130.	Buchlov	1650	ž	smilstvo	vypovězena
131.	Buchlov	-	m	neprokázané cizoložství	-
132.	Bystré	1625	m	smilstvo	sřat
133.	Bystré	1628	m	smilstvo	vypovězen
134.	Bystré	1629	ž	cizoložství, infanticida	sřata
135.	Bystré	1629	m	cizoložství	sřat, lámán kolem, vpleten do něj, hlava vystavena
136.	Bystré	1659	m	cizoložství, vyloudil cizí ženu	vymrřkán z království
137.	Bystré	1659	ž	cizoložství	3x sřat před kostelem
138.	Bystré	1672	m	krádeže, napomáhání k cizoložství	půl roku nucených prací
139.	Bystré	1672	ž	smilstvo, vylouzení ženatého muže	sřata
140.	Bystré	1672	m	opustil svou ženu, odešel s jinou, krádeže	pardus, sřat
141.	Čechtice	1711	ž	cizoložství	čtvrt roku nucených prací
142.	Čechtice	1711	m	cizoložství	půl roku nucených prací
143.	Čechtice	1713	m	incest	podmíněný trest smrti
144.	Čechtice	1729	ž	krádež, smilstvo	sřata
145.	Čechtice	1728-9	ž	cizoložství, neproká- zaná infanticida	1 rok nucených prací
146.	Čechtice	1728-9	m	cizoložství, neproká- zaná infanticida	čtvrt roku nucených prací
147.	Čechtice	1739	m	podezření ze sodomie	1 rok nucených prací
148.	Čechtice	1741	m	cizoložství	půl roku nucených prací
149.	Divišov	1621	ž	„nenáležitě chování“	vypovězena na 4 míle
150.	Divišov	1623	ž	smilstvo	propuřtěna
151.	Divišov	1623	m	vyloudil cizí ženu	omilostněn
152.	Divišov	1624	ž	„zlé a neřádné chování“	vypovězena na 4 míle
153.	Divišov	1674	ž	smilstvo, infanticida	sřata, zahrabána
154.	Divišov	1690	m	cizoložství, odešel s cizí ženou	půl roku nucených prací v železích
155.	Divišov	1697	ž	smilstvo, těhotenství	trdlíce, vypovězena
156.	Divišov	1700	m	krádeže, smilstvo	popraven
157.	Divišov	1705	ž	smilstvo, cizoložství	3 dny u pranýře sřat s mečem v ruce, pak vyvedena
158.	Divišov	1705	m	smilstvo, krádeže	1 hodinu s provazem na krku sřat u pranýře, pak vymrřkán
159.	Divišov	1705	ž	smilstvo, cizoložství	omilostněna
160.	Divišov	1706	m	cizoložství	půl roku nucených prací v železích
161.	Divišov	1706	m	sodomie	uškrčen, upálen
162.	Divišov	1707	ž	cizoložství, abort	1 hodinu s mečem sřat u pranýře, vymrřkání

163.	Divišov	1707	ž	cizoložství, podvody, krádeže	sřata, zahrabána
164.	Divišov	1713	ž	vřátala se přes vypovězení	uřezáno 1 ucho, pak znovu vypověžena
165.	Divišov	1713	m	smilstvo	oběšen
166.	Divišov	1736	m	smilstvo s macechou	2 roky nucených prací v poutech a železech
167.	Divišov	1736	ž	smilstvo s nevl. synem	- II -
168.	Divišov	1740	m	zabil svou souložnici	sřat, uřata pravá ruka, přibita na kůl, hlava nabodnuta
169.	Divišov	1751	ž	infanticida	pokárána, propuřtěna
170.	Dobruřka	-	m	smilstvo	-
171.	Dobruřka	-	ž	smilstvo, cizoložství	cejch, pardus, vypověžena
172.	Dobruřka	-	ž	mrtvé dítě	cejch, pardus, vypověžena
173.	Dobruřka	1588	m	smilstvo, cizoložství, pokus o sebevraždu	odsouzen k upálení, ale zemřel při mučení, pak sřat na stínadlech, zakopán
174.	Dobruřka	1588	ž	smilstvo, infanticida	zahrabána, kůlem probodnuta
175.	Dobruřka	1588	m	smilstvo	-
176.	Dobruřka	1588	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypověžena
177.	Dobruřka	1588	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypověžena
178.	Dobruřka	1588	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypověžena
179.	Dobruřka	1590	ž	smilstvo, mrtvé dítě	vypověžena na 3 míle
180.	Dobruřka	1592	ž	smilstvo	vypověžena
181.	Dobruřka	1593	ž	čáry, cizoložství, infanticida	zahrabána, kůlem probodnuta
182.	Dobruřka	1593	m	smilstvo, obtěžkání	sřat
183.	Dobruřka	1593	ž	smilstvo, těhotenství	zařiva zahrabána
184.	Dobruřka	1593	ž	cizoložství, loupežná vrařda	sřata
185.	Dobruřka	1593	m	cizoložství, loupežná vrařda	-
186.	Dobruřka	1593	ž	smilstvo	vypověžena na 3 míle
187.	Dobruřka	1593	ž	cizoložství, infanticida	zahrabána, kolem probodnuta
188.	Dobruřka	1600	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypověžena na 6 míl
189.	Dobruřka	1603	ž	cizoložství, infanticida	sřata
190.	Dobruřka	1603	ž	smilstvo, krádeř	vypověžena
191.	Dobruřka	1603	ž	smilstvo, abort	omilostněna
192.	Dobruřka	1605	ž	smilstvo, infanticida	zahrabána, kůlem probodnuta
193.	Dobruřka	1605	m	cizoložství, odeřel od manželky	propuřtěn na rukojmí
194.	Dobruřka	1606	ž	smilstvo	pardus, cejch, vypověžena
195.	Dobruřka	1611	ž	smilstvo, mrtvé dítě	omilostněna
196.	Dobruřka	1611	ž	cizoložství, krádeř, čáry	sřata
197.	Dobruřka	1612	ž	infanticida	sřata

198.	Dobruška	1616	m	sodomie	omilostněn - pardus, vypovězen
199.	Dobruška	1616	m	„nehodný život“	každou neděli do velikonoce stát u kostel při mši a žádat Boha o odpuštění
200.	Dobruška	1619	m	cizoložství, opustil ženu, krádeže	stát
201.	Dobruška	1628	m	cizoložství, nemanželské děti	vypovězen
202.	Dobruška	1636	ž	smilstvo, infanticida	sfata, zahrabána, kolem probita
203.	Dobruška	1636	m	smilstvo	cejch, pardus, vypovězen na 3 míle od města
204.	Dobruška	1636	ž	infanticida	sfata, zahrabána, kulem probodnuta
205.	Dobruška	1666	m	cizoložství, opustil ženu	podmínečný trest smrti
206.	Dobruška	1689	m	cizoložství, zběhnutí	podmínečný trest smrti
207.	Dobruška	1689	m	cizoložství, zběhnutí	propuštěn
208.	Dobříš	1730	m	nařčen ze znásilnění	osvobozen
209.	Dobříš	1744	ž	smilstvo, neprokázaná infanticida	6 neděl nucených prací v poutech a železech
210.	Dobříš	1750	m	incest	3x trhan kleštěmi, kolem lámán, vpleten do něj
211.	Dobříš	1750	ž	incest, infanticida	sfata
212.	Dobříš	1760	m	sodomie	stát, upálen
213.	Dvůr Králové	1584	ž	smilstvo	vypovězena
214.	Dvůr Králové	1595	m	smilstvo, krádeže, loupežná vražda	-
215.	Dvůr Králové	1597	m	krádeže, trojnásobné smilstvo	zemřel
216.	Dvůr Králové	1597	ž	smilstvo	vymrskána
217.	Dvůr Králové	1597	ž	smilstvo	utekla
218.	Dvůr Králové	1597	ž	infanticida	zaživa zahrabána
219.	Dvůr Králové	1607	m	cizoložství, krádeže, vražda	-
220.	Dvůr Králové	1607	ž	smilstvo, krádeže, vražda	-
221.	Chlumec	1574	m	smilstvo, krádež, loupeže	oběšen
222.	Chlumec	1597	m	cizoložství, krádež, vražda	stát
223.	Chlumec	1602	m	smilstvo, krádež, loupež, vraždy	vpleten do kola
224.	Chlumec	1606	m	čáry, svatokrádež, cizoložství	utětí pravé ruky, upálen
225.	Chlumec	1624	m	sodomie	upálen
226.	Chlumec	1637	ž	smilstvo, abort	jen napomenuta
227.	Chlumec	1645	ž	smilstvo, krádež	jen výslech
228.	Chlumec	1645	ž	smilstvo, infanticida, zběhnutí	jen výslech
229.	Chlumec	1657	m	cizoložství	propuštěn na revers

230.	Chlumec	1657	ž	cizoložství	propuštěna na revers
231.	Chlumec	1664	m	smilstvo, scházení se přes zákaz s milou	zaplacení soudních výloh
232.	Chlumec	1664	ž	smilstvo, přes zákaz se scházela s milým	3 mše klečet před oltářem
233.	Chlumec	1664	ž	cizoložství	propuštěna, nikdy se s ním nesmí setkat
234.	Chlumec	1664	m	cizoložství	propuštěn, nikdy se s dotyčnou nesmí vidět
235.	Chlumec	1667	ž	smilstvo, infanticida	jen výslech
236.	Chlumec	1675	m	bigamie	stát před oltářem 3 mše svaté se svíčkou v ruce, pak oddání
237.	Chlumec	1675	ž	bigamie	stát před oltářem 3 mše svaté se svíčkou v ruce, pak oddání
238.	Chlumec	1684-5	ž	cizoložství, pokus otrávit manžela	vypovězena z království
239.	Chlumec	1682	ž	opakované smilstvo, vrátila se přes zákaz do města	vsazena do koše s vodou „sama se v něm uřezati musela“
240.	Chlumec	1682	ž	opakované smilstvo	klečet na prahu kostela s červenou svící po 3 mše svaté, pak vypovězena
241.	Chlumec	1682	ž	bigamie, krádež, žhářství	stětí, upálení
242.	Chlumec	1683	m	bigamie	vězení
243.	Chlumec	1683	ž	bigamie	nucené práce
244.	Chlumec	1698	m	cizoložství s vlastní švagrovou	jen výslech
245.	Kostelec nad Černými lesy	1683	m	sodomie	stát, upálen
246.	Kostelec nad Černými lesy	1655	m	cizoložství	6 týdnů vězení, po dva dny nedělní stát před kostelem se svící v ruce
247.	Kostelec nad Černými lesy	1669	ž	smilstvo	1 měsíc vězení
248.	Kostelec nad Černými lesy	1671	ž	smilstvo, infanticida	státa
249.	Kostelec nad Černými lesy	1694	ž	infanticida	-
250.	Kostelec nad Černými lesy	1707	m	cizoložství	stětí zmírněno na letní nucené práce
251.	Kostelec nad Černými lesy	1707	ž	cizoložství	stětí zmírněno na letní nucené práce
252.	Kostelec nad Černými lesy	1714-5	m	neprávem nařčen ze smilstva	propuštěn
253.	Kostelec nad Černými lesy	1717	m	cizoložství	mají být potrestáni až po narození dítěte
254.	Kostelec nad Černými lesy	1717	ž	cizoložství	mají být potrestáni až po narození dítěte

255.	Kostelec nad Černými lesy	1720	m	sodomie	upálení za živa
256.	Kostelec nad Černými lesy	1722	ž	infanticida	sřata
257.	Kostelec nad Černými lesy	1722-4	ž	smilstvo, infanticida	sřata
258.	Kostelec nad Černými lesy	1722-4	m	smilstvo	6 třednů vězení
259.	Kostelec nad Černými lesy	1742-5	ž	smilstvo, podezřetí z infanticidy	za smilstvo 6 neděl nucených prací
260.	Kostelec nad Černými lesy	1742-5	m	smilstvo	propuřtěn
261.	Kostelec nad Černými lesy	1745	ž	podezřetí z infanticidy, smilstvo	za smilstvo 6 neděl nucených prací
262.	Kostelec nad Černými lesy	1751	ž	smilstvo, podezřetí z infanticidy	za smilstvo 6 neděl nucených prací
263.	Kostelec nad Černými lesy	1751	m	smilstvo, podezřetí z infanticidy	za smilstvo 6 neděl nucených prací
264.	Kostelec nad Černými lesy	1752	ž	cizolořství, napomáhání vraždě svého manřžela	1x uřtknuta rozpálenými kleřtěmi, sřata
265.	Kostelec nad Černými lesy	1752	m	smilstvo, vrařđa manřžela	lámán kolem shora, vpleten do kola, vyzdviřen na něm do povětří
266.	Kostelec nad Černými lesy	1754	ž	podezřetí z infanticidy, smilstvo	za smilstvo 1 rok vězení
267.	Kostelec nad Černými lesy	1754	m	infanticida	1 rok nucených prací
268.	Kostelec nad Černými lesy	1754	m	2x cizolořství, infanticida, incest	1 rok vězení
269.	Kostelec nad Černými lesy	1754	ž	2x cizolořství, infanticida, incest	2 roky vězení
270.	Kostelec nad Černými lesy	1757-8	ž	podezřetí z infanticidy	-
271.	Kutná Hora	1522	m	znásilnění	sřat
272.	Kutná Hora	1524	m	cizolořství	vypovězen z města
273.	Kutná Hora	1524	ž	cizolořství	vypověřena z města
274.	Kutná Hora	1524	ž	neřády	vypověřena na 4 míle
275.	Kutná Hora	1524	ž	neřády	vypověřena na 4 míle
276.	Kutná Hora	1525	m	krádeře, peníze utrácel s prostitutkami	oběřen
277.	Kutná Hora	1525	m	krádeře, loupeře, vrařđy, znásilnění	smrt v kole
278.	Kutná Hora	1526	m	loupeře, krádeře, vrařđa, vylouzení cizí řeny	oběřen
279.	Kutná Hora	-	ž	infanticida	-
280.	Kutná Hora	1552	ž	infanticida	zahrabána, kolem probita
281.	Kutná Hora	1553	ž	věděla o bigamii své dcery	vypověřena z města
282.	Kutná Hora	1553	ž	bigamie	vypověřena z města

283.	Kutná Hora	1553	m	bigamie	vypovězen z města
284.	Kutná Hora	1554	m	vyloudil dvě ženy, krádeže v kostele	oběšen
285.	Kutná Hora	1554	ž	infanticida	zahrabána, kolem probita
286.	Kutná Hora	1554	ž	infanticida	zaživa zahrabána
287.	Kutná Hora	1555	m	cizoložství	vypovězen z města
288.	Kutná Hora	1555	ž	infanticida	zaživa zahrabána, kolem probita
289.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena z města
290.	Kutná Hora	1556	m	znásilnění děvečky	sřát
291.	Kutná Hora	1556	ž	bigamie	pardus u pranýře, pak vypovězena
292.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena
293.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena
294.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena
295.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena
296.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena
297.	Kutná Hora	1556	m	neřády	pardus vypovězen
298.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	pardus, vypovězena
299.	Kutná Hora	1556	ž	neřády	vypovězena z města
300.	Kutná Hora	1557	m	bigamie	sřát
301.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
302.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
303.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
304.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
305.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
306.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
307.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
308.	Kutná Hora	1557	ž	nepoctivé a neřádné chování	vypovězena
309.	Kutná Hora	1557	m	neřády	vypovězen
310.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
311.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
312.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
313.	Kutná Hora	1557	ž	neřády	vypovězena
314.	Kutná Hora	1558	ž	neřády	vypovězena
315.	Kutná Hora	1559	ž	infanticida	zaživa zahrabána, kůlem probodnuta
316.	Kutná Hora	1560	m	smilstvo	vypovězen
317.	Kutná Hora	1560	ž	smilstvo	vypovězena
318.	Kutná Hora	1560	ž	3 nemanželské děti	vypovězena
319.	Kutná Hora	1560	ž	3 nemanželské děti	vypovězena

320.	Kutná Hora	1560	ž	infanticida	zaživa zahrabána, kůlem probodnuta
321.	Kutná Hora	1560	m	cizoložství	pardus u pranýře
322.	Kutná Hora	1560	ž	neřády	vypovězena z města
323.	Kutná Hora	1561	ž	„dopustila se dítěte“	vypovězena z města do slunce západu
324.	Kutná Hora	1561	ž	„dopustila se dítěte“	vypovězena z města do slunce západu
325.	Kutná Hora	1561	ž	neřády	2x vypovězena z města
326.	Kutná Hora	1563	ž	infanticida	zaživa zahrabána, kůlem probodnuta
327.	Kutná Hora	1563	ž	2 nemanželské děti	pardus u pranýře, vypovězena
328.	Kutná Hora	1563	m	nemanželské dítě	pardus u pranýře, vypovězen
329.	Kutná Hora	1563	ž	nemanželské dítě	pardus u pranýře, vypovězena
330.	Kutná Hora	1562	m	zabil ženu a jejího milence	smrt v kole
331.	Kutná Hora	1563	m	bigamie	sřat
332.	Kutná Hora	1559	ž	neřády	pardus u pranýře, vypovězena
333.	Kutná Hora	1564	m	nemanželské dítě	vypovězen
334.	Kutná Hora	1564	ž	nemanželské dítě	vypovězena
335.	Kutná Hora	1564	m	bigamie	pardus u pranýře
336.	Kutná Hora	1564	ž	bigamie	pardus u pranýře, 2 cejchy a vypovězena
337.	Kutná Hora	1564	m	bigamie	pardus u pranýře
338.	Kutná Hora	1564	ž	bigamie	pardus u pranýře
339.	Kutná Hora	1565	ž	neřády	vypovězena
340.	Kutná Hora	1562	ž	neřády	vypovězena z města do slunce západu
341.	Kutná Hora	1565	ž	bigamie	vypovězena na 4 míle
342.	Kutná Hora	1566	ž	prostituce	vypovězena
343.	Kutná Hora	1565	ž	„držela se Vaňka Srámovitýho“	vypovězena
344.	Kutná Hora	1566	m	cizoložství	pardus u pranýře
345.	Kutná Hora	1566	ž	cizoložství	pardus u pranýře, vypovězena
346.	Kutná Hora	1566	ž	cizoložství	pardus u pranýře, vypovězena z města
347.	Kutná Hora	1566	m	cizoložství, krádeže	oběšen
348.	Kutná Hora	1566	ž	„dopustila se dítěte“, vražda, krádež, učila se čarovat	zaživa zahrabána, kolem probita
349.	Kutná Hora	1567	m	krádeže, cizoložství, znásilnění - 4x	oběšen
350.	Kutná Hora	1567	ž	bigamie	vypovězení na 4 míle

351.	Kutná Hora	1567	m	bigamie	vypovězen na 4 míle
352.	Kutná Hora	1568	ž	neřády, bigamie	vypovězena na 4 míle
353.	Kutná Hora	1568	m	sodomie s krávou	pardus u pranýře, 2 cejchy a vypovězen z města
354.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
355.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
356.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
357.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
358.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
359.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
360.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
361.	Kutná Hora	1568	ž	neřády	vypovězena
362.	Kutná Hora	1568	ž	neřády a těhotenství	vypovězena
363.	Kutná Hora	1568	ž	bigamie	pardus u pranýře, vypovězena
364.	Kutná Hora	1569	ž	neřády	vypovězena, vedena k šibenici v palečnicích
365.	Kutná Hora	1569	ž	neřády	vypovězena, vedena k šibenici v palečnicích
366.	Kutná Hora	1569	ž	porod mrtvého nemanželského dítěte	pardus u pranýře, vypovězena
367.	Kutná Hora	1569	ž	neřády, nemanželské dítě	pardus u pranýře, vypovězena
368.	Kutná Hora	1570	m	smilstvo	„umřel od meče i s kurvou“
369.	Kutná Hora	1570	m	cizoložství	sřat
370.	Kutná Hora	1571	m	krádeže, žil s kurvou	smrt v kole
371.	Kutná Hora	1571	ž	infanticida	zaživa zahrabána, kůlem probodnuta
372.	Kutná Hora	1561	ž	neřádné chování	vypovězena z města
373.	Kutná Hora	1561	m	16 vražd, krádeže, znásilnění	kolem lámán, pak vpleten
374.	Kutná Hora	1569	m	18 vražd, krádeže, znásilnění	trhán kleštěmi, lámán kolem, čtvrcen
375.	Kutná Hora	1567	m	smilstvo, chodil v ženských šatech	oběšen
376.	Lipník	1601	m	smilstvo, zabití, krádež, ublížení na zdraví	stětí - omilostněn a propuštěn
377.	Lipník	1612	m	smilstvo, intriky proti vrchností	sřat
378.	Lipník	1612	m	smilstvo	poprava kolem
379.	Lipník	1612	ž	smilstvo	sřata
380.	Lipník	1615	ž	vyšetřována pro smilstvo	-
381.	Lipník	1615	ž	abort	pardus, cejch, vypovězena
382.	Lipník	1620	ž	vyšetřována pro infanticidu	-
383.	Lipník	1623	ž	vyšetřována pro infanticidu	-

384.	Lipník	1624	ž	cizoložství	stětí - omilostněna, pardus, cejch, vypovězena
385.	Lipník	1615	ž	opakované smilstvo, aborty	utopena
386.	Lipník	1627	ž	vyšetřována pro infanticidu	-
387.	Lipník	1628-9	ž	vyšetřována pro smilstvo a infanticidu	-
388.	Letovice	1591	ž	infanticida	-
389.	Letovice	1594	m	cizoložství, opuštění vlastní ženy	sřát
390.	Letovice	1598	m	smilstvo, cizoložství, krádež	sřát
391.	Letovice	1613	m	vyluzoval cizí manželky, cizoložství, nemanželské děti, loupeže, faleš	sřát
392.	Letovice	1634	ž	smilstvo, infanticida	sřata
393.	Louny	1572	ž	smilstvo, čáry	„zemřela“
394.	Louny	1575	m	cizoložství	vypovězen
395.	Louny	1586	ž	krádeže, bigamie	oběšena
396.	Louny	1591	ž	infanticida	zaživa zahrabána
397.	Louny	1591	m	krádeže, smilstvo s nevlastní dcerou	oběšen
398.	Louny	1592	ž	infanticida	zaživa zahrabána
399.	Louny	1593	m	opakovaná sodomie, zneužití 4 měsíční holčičky, krádeže	uřata pravá ruka, lámán v kole, hlava vystavena, ruka a tělo spáleny
400.	Louny	1597	m	cizoložství, krádeže	sřát
401.	Louny	1598	m	pokus o znásilnění, urážky	vyhnán na 3 míle
402.	Louny	1600	m	vražda souložníka jeho manželky, krádeže	sřát
403.	Louny	1608	ž	cizoložství	podmínečně propuštěna
404.	Louny	1609	m	nezákonný sňatek a spoluzití	podmínečné propuštění
405.	Louny	1609	ž	nezákonný sňatek a spoluzití	podmínečné propuštění
406.	Louny	1612	m	krádeže, smilstvo	oběšen
407.	Louny	1612	m	krádeže, smilstvo, cizoložství	podmínečně propuštěn
408.	Louny	1612	ž	krádeže, smilstvo, cizoložství	podmínečně propuštěna
409.	Louny	1616	m	vražda, smilstvo, 3 nemanželské děti	sřát
410.	Louny	1616	m	krádeže, smilstvo	oběšen
411.	Louny	1618	m	svatokrádeže, smilstvo	sřát
412.	Louny	1618	ž	smilstvo	podmínečně propuštěna
413.	Louny	1620	ž	infanticida	sřata
414.	Louny	1628	ž	infanticida, krádež	sřata
415.	Louny	1631	m	kacířství, smilstvo	musel konvertovat a oženit se
416.	Louny	1635	ž	cizoložství, útěk od manžela, krádeže	podmínečně propuštěna

417.	Louny	1635	ž	smilstvo	vyvedena z města
418.	Louny	1652	ž	smilstvo, infanticida	sřata, zahrabána, kůlem probodnuta
419.	Louny	1650	m	vrařda, cizolořství	sřat a vpleten do kola
420.	Louny	1650	ř	cizolořství, řarodějnictví	vymrřkána z království
421.	Louny	1654	ř	cizolořství	podmínečně propuřtěna
422.	Louny	1656	ř	cizolořství	vyvedena z města
423.	Louny	1675	ř	cizolořství	pardus u pranýře, vyvedena z města
424.	Louny	1677	ř	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
425.	Louny	1681	ř	„necné chování“	sřála u pranýře, vyvedena
426.	Louny	1690	ř	cizolořství, krádeř	vypověřena ze země
427.	Louny	1695	ř	opakované smilstvo	po mři 1 hodina u pranýře, vyvedena z města
428.	Louny	1697	ř	infanticida	sřata, zahrabána, kůlem probita
429.	Louny	1701	ř	smilstvo	vypověřena z města
430.	Louny	1702	ř	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
431.	Louny	1725	ř	infanticida	sřata, hlava narařena kůl
432.	Louny	1588	m	sodomie	upálen
433.	Louny	1594	ř	infanticida	sřata, zahrabána
434.	Louny	1594	m	pokus o sodomii, krádeře	oběřen
435.	Louny	1624	ř	infanticida, krádeře	sřata
436.	Louny	1650	m	vrařda, cizolořství	sřat, vpleten do kola
437.	Louny	1631	m	smilstvo	nucen se ořenit
438.	Louny	1695	ř	opakované smilstvo	po mři 1 hodinu stát na pranýři, pak vypověřena
439.	Louny	1674	ř	infanticida	sřata, zahrabána, 3x srdce probito
440.	M.Budějovice	1586	m	cizolořství	sřat
441.	M.Budějovice	1586	ř	cizolořství	zařiva zahrabána
442.	M.Budějovice	1666	ř	cizolořství, infanticida	-
443.	Milevsko	1580	ř	cizolořství, řary	zahrabána
444.	Milevsko	1580	m	krádeř, vyloudil cizí řenu	oběřen
445.	Milevsko	1580	m	smilstvo, krádeře	oběřen
446.	Milevsko	1590	m	cizolořství, krádeře	oběřen
447.	Milevsko	1590	ř	smilstvo, infanticida	sřata
448.	Milevsko	1590	ř	cizolořství, nemanřelské řeti	sřata
449.	Milevsko	1595	m	smilstvo, znásilnění	omilostněn
450.	Milevsko	1595	m	bigamie	sřat

451.	Miličín	1566	m	cizoložství	nemůže být ve vězení pro velkou zimu
452.	Miličín	1566	ž	cizoložství	nemůže být ve vězení pro velkou zimu
453.	Miličín	1568	ž	infanticida	-
454.	Miličín	1568	m	cizoložství	-
455.	Miličín	1568	ž	cizoložství	-
456.	Miličín	1685/6	m	sodomie	sřat, upálen s krávou
457.	Miličín	1728	m	cizoložství, opuštění manželky	stětí, omilostněn, 3 roky nucených prací
458.	Miličín	1728	ž	cizoložství	2 roky nucených prací
459.	Mladá Boleslav	1601	m	sodomie	upálen
460.	Morkovice	1703	m	sodomie	sřat, upálen
461.	Morkovice	1722	ž	cizoložství	-
462.	Morkovice	1722	ž	cizoložství	-
463.	Náchod	1586	m	cizoložství, vražda manželky	vytržen jazyk, čtvrcen
464.	Neveklov	1714	m	smilstvo, záměrný abort	6 týdnů vězení
465.	Neveklov	1714	ž	smilstvo, záměrný abort	sřata
466.	Neveklov	1744	ž	smilstvo, podezření z abortu	6 týdnů nucených prací
467.	Neveklov	1754	ž	pomoc při abortu	2 roky nucených prací v pražském domě kázně
468.	Pardubice	1541	ž	infanticida	„utracena“
469.	Pardubice	1544-5	ž	smilstvo, infanticida	-
470.	Pardubice	1555	ž	smilstvo, infanticida	utopena
471.	Pardubice	1564	ž	smilstvo s otčímem, infanticida	zahrabána, kůlem probita
472.	Pardubice	1575	m	znásilnění	sřat
473.	Pardubice	1576	m	cizoložství, obtěžkání	v oboječku pardus
474.	Pardubice	1576	ž	cizoložství, obtěžkání	v oboječku pardus
475.	Pardubice	1580	m	cizoložství	2 měsíce v zadní šatlavě, pak vypovězen
476.	Pardubice	1580	m	smilstvo, cizoložství, obtěžkání	7 dní v kládě
477.	Pardubice	1585	m	cizoložství, obtěžkání	-
478.	Pardubice	1586	m	sodomie	upálen
479.	Pardubice	1590	m	znásilnění	trhán kleštěmi, lámán kolem, vpleten do něj
480.	Pardubice	1601	ž	vražda manžela - sodomity	zahrabána, kůlem probita
481.	Pardubice	1610	m	smilstvo	-
482.	Pardubice	1614	ž	vražda manžela, cizoložství	zaživa zahrabána, kůlem probodnuta
483.	Pardubice	1574	m	smilstvo	vězení nebo sňatek
484.	Pardubice	1574	ž	smilstvo	vězení nebo sňatek
485.	Pardubice	1580	ž	prostitute, vražda	zahrabána

486.	Pardubice	1588	ž	poprala se s jinou ženou o muže	vypovězena
487.	Prčice	1715	ž	podezřelá ze smilstva s farářem	propuštěna
488.	Prčice	1716-8	m	několikanásobné smilstvo, podezření z pomoci při infanticidě	utekl
489.	Prčice	1716-8	ž	několikanásobné smilstvo, podezření z dvojité infanticidy	-
490.	Prčice	1725	ž	smilstvo	-
491.	Prčice	1727	ž	smilstvo, tajný porod	-
492.	Příbram	1682	ž	smilstvo	6 týdnů vězení, mezitím 2x v neděli či svátek stát v kostele před oltářem s hořící svíčí
493.	Příbram	1686	m	incest	1 rok nucených prací
494.	Příbram	1686-7	ž	záměrný abort	sřata, zahrabána, kůlem probita
495.	Příbram	1691	ž	smilstvo	propuštěna
496.	Příbram	1693	ž	záměrný abort	sřata, zahrabána, kůlem probita
497.	Příbram	1710	ž	záměrný abort	sřata, zahrabána, kůlem probita
498.	Příbram	1726	ž	smilstvo	vypovězena
499.	Příbram	1726	ž	smilstvo	2 týdny vězení
500.	Příbram	1726	ž	smilstvo	propuštěna s napomenutím
501.	Příbram	1726	ž	potulka, 4 roky žila v konkubinátu, porodila 2 nemanželské děti	vypovězena
502.	Příbram	1726	ž	smilstvo	2 týdny vězení, po napomenutí propuštěna
503.	Příbram	1726	ž	opakované smilstvo	2 týdny vězení
504.	Příbram	1726	m	smilstvo	2 týdny vězení
505.	Příbram	1726	ž	opakované smilstvo	1 měsíc nucených prací
506.	Příbram	1727	ž	porušila zákaz návratu do města, již jednou vyvedena pro nemravný život	znovu vypovězena
507.	Příbram	1727	ž	smilstvo	8 dnů nucených prací
508.	Příbram	1727	ž	potulka, smilstvo	vypovězena, předána konvoji na strakonickém panství
509.	Příbram	1727	ž	potulka, smilstvo	vypovězena, předána konvoji na strakonickém panství
510.	Příbram	1727	m	potulka, krádež, konkubinát	krátkodobé vězení
511.	Příbram	1727	ž	potulka, krádež, konkubinát	krátkodobé vězení
512.	Příbram	1729	ž	smilstvo	vypovězena
513.	Příbram	1729	ž	konkubinát	vypovězena

514.	Příbram	1729	m	konkubinát	čtvrt roku nucených prací
515.	Příbram	1729	m	krádež, konkubinát	vězení
516.	Příbram	1729	ž	krádež, konkubinát	20 ran, vypovězena
517.	Příbram	1729	m	potulka, konkubinát	vězení
518.	Příbram	1729	ž	potulka, konkubinát	20 ran, vypovězena
519.	Příbram	1730	ž	opakované smilstvo, návrat po vypovězení	po 2 dnech vězení propuštěna
520.	Příbram	1730	ž	smilstvo	po 12 dnech vězení propuštěna
521.	Příbram	1731	ž	potulka, konkubinát	odeslána k své vrchnosti
522.	Příbram	1735	ž	nemravnost, urážky duchovenstva	20 ran, vypovězena
523.	Příbram	1736	ž	záměrný abort	sřata, zahrabána, kulem probita
524.	Příbram	1740	ž	smilstvo	2 týdny nucených prací
525.	Příbram	1743	ž	smilstvo	8 dnů nucených prací
526.	Příbram	1743-4	ž	záměrný abort	stětí, zahrabání, probodnutí kulem zmírněno na 6 týdnů nucených prací
527.	Příbram	1744	ž	smilstvo	8 dnů vězení
528.	Příbram	1745	ž	smilstvo	-
529.	Příbram	1747	ž	smilstvo	8 dnů vězení
530.	Příbram	1748	ž	smilstvo	-
531.	Příbram	1748	m	smilstvo	-
532.	Příbram	1748	ž	opakované smilstvo	3 týdny vězení
533.	Příbram	1749	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
534.	Příbram	1750	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
535.	Příbram	1750	ž	opakované smilstvo	12 dní vězení
536.	Příbram	1751	m	smilstvo	propuštěn
537.	Příbram	1751	ž	smilstvo	propuštěna
538.	Příbram	1751	m	smilstvo	-
539.	Příbram	1751	ž	smilstvo	14 dní vězení
540.	Příbram	1751	ž	smilstvo	propuštěna
541.	Příbram	1751	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
542.	Příbram	1751	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
543.	Příbram	1751	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
544.	Příbram	1751	ž	smilstvo	3 týdny nucených prací
545.	Příbram	1751	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
546.	Příbram	1751	ž	smilstvo	2 týdny vězení
547.	Příbram	1751	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
548.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
549.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení

550.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
551.	Příbram	1752	m	smilstvo	krátkodobé vězení
552.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
553.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
554.	Příbram	1752	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
555.	Příbram	1752	ž	smilstvo	3 týdny nucených prací
556.	Příbram	1753	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
557.	Příbram	1753	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
558.	Příbram	1754	ž	opakované smilstvo	propuštěna
559.	Příbram	1755	ž	smilstvo	krátkodobé vězení
560.	Příbram	1755	ž	smilstvo	8 dní vězení
561.	Příbram	1757	ž	prostituce, potulka	vypovězení do rodiště
562.	Příbram	1758	m	smilstvo	15 ran
563.	Příbram	1765	ž	potulka, nemravnost	vypovězena do rodiště
564.	Příbram	1765	ž	smilstvo	vypovězena do rodiště
565.	Příbram	1765	ž	smilstvo	vypovězena do rodiště
566.	Příbram	1766	m	cizoložství, opuštění manželky	vrátil se k manželce, souložnice vypovězena do rodiště
567.	Rakovník	1637	m	cizoložství, infanticida	kolem lámán, na kole vyzdvižen
568.	Rakovník	1700	m	sodomie	vpleten do kola, upálen
569.	Rokycany	1591	ž	smilstvo, čáry	upálena
570.	Rokycany	1596	m	cizoložství, miloval se na jedné posteli s manželkou i milenkou dohromady	sřát
571.	Rokycany	1599	m	incest	sřát
572.	Rokycany	1599	m	opakované cizoložství	oběšen
573.	Rokycany	1599	ž	infanticida	vymrskána
574.	Rokycany	1606	m	smilstvo, znásilnění	-
575.	Rokycany	1606	m	znásilnění, vražda	-
576.	Rokycany	1606	m	cizoložství	oběšen
577.	Rokycany	1613	ž	smilstvo, infanticida	sřata
578.	Rokycany	1691-7	m	cizoložství, obtěžkání	1 rok nucených prací
579.	Sedlčany	1662	m	cizoložství	sřát
580.	Sedlčany	1662	ž	cizoložství	stětí zmírněno na čtvrt roku vězení
581.	Sedlčany	1662	m	smilstvo	1 rok nucených prací na zámku
582.	Sedlčany	1662	m	smilstvo	1 rok nucených prací na zámku
583.	Sedlčany	1662	ž	smilstvo	vypovězení z panství
584.	Sedlčany	1662	ž	smilstvo	vypovězení z panství

585.	Sedlčany	1662	ž	smilstvo, odložení mrtvého dítěte po porodu	omilostněna, nutnost uzavřít sňatek, dán jim grunt od vrchnosti
586.	Sedlčany	1662	m	smilstvo	omilostněn, musel uzavřít sňatek, dostali grunt od vrchnosti
587.	Sedlčany	1666	m	opustil manželku, smilstvo, incest, obcování s bezbožnými lidmi, čarodějnictví	podmínečná smrt
588.	Sedlčany	1666	ž	smilstvo s farářem	vymrskána z města
589.	Sedlčany	1674	m	nedodržení manželského slibu	musel se oženit
590.	Sedlčany	1669	m	incest	trest smrti zmírněn na vymrskání
591.	Sedlčany	1669	ž	incest	propuštěna k rodičům
592.	Sedlčany	1674	m	opakované smilstvo, cizoložství, obtěžkání	vymrskání sníženo na 3 dny stání v kostele se svícemi v ruce
593.	Sedlčany	1674	ž	cizoložství, obtěžkání	vymrskání sníženo na 3 dny stání v kostele se svícemi v ruce
594.	Sedlčany	1678	ž	opakované smilstvo	propuštění
595.	Sedlčany	1678	m	opakované smilstvo	propuštění
596.	Sedlčany	1679	ž	smilstvo, podezření z infanticidy	20 zlatých ve prospěch záduší
597.	Sedlčany	1682	ž	opuštění muže a dětí	rány karabáčem
598.	Sedlčany	1684	m	cizoložství	vymrskání sníženo na 3 dny stání v kostele se svícemi a metlou v ruce
599.	Sedlčany	1684	ž	smilstvo, nemanželské dítě	vymrskání sníženo na 3 dny stání v kostele se svíčkami a metlou v ruce
600.	Sedlčany	1684	ž	infanticida	stětí, zahrabání, probodnutí kulem
601.	Sedlčany	1689	m	znásilnění	4 -letá vojenská služba
602.	Sedlčany	1687	ž	smilstvo, podezření z infanticidy	-
603.	Sedlčany	1690	ž	incest, smilstvo, těhotná s nevlastním synem	vypovězena z panství i s dětmi
604.	Sedlčany	1690	m	opakované cizoložstvo	-
605.	Sedlčany	1690	ž	opakované cizoložství a těhotenství	-
606.	Sedlčany	1691	m	cizoložství	3 dny stát u kostela s družkou, pak vymrskání
607.	Sedlčany	1695	m	sodomie	stětí, upálení i se zvířetem
608.	Sedlčany	1704	m	smilstvo	propuštěn
609.	Sedlčany	1704	ž	smilstvo	-
610.	Sedlčany	1704	ž	smilstvo	pokuta
611.	Sedlčany	1714	ž	opakované cizoložství, podezření z infanticidy	utětí pravé ruky, stětí

612.	Sedlčany	1714	m	krádež, cizoložství	sřat
613.	Sedlčany	1727	ř	smilstvo, podezřeni z infanticidy	řtvrt roku nucených prací
614.	Sedlčany	1727	m	smilstvo	6 neděl nucených prací
615.	Sedlčany	1744	m	incest	stětí, zmírněno na 1 rok nucených prací
616.	Sedlčany	1744	ř	incest	stětí, zmírněno na 1 rok nucených prací
617.	Sedlčany	1754	m	smilstvo, styk před svatbou	uvězněn v arestu
618.	Sedlčany	1754	ř	smilstvo, styk před svatbou	uvězněna u rychtáře
619.	Sedlčany	1756	ř	smilstvo, těhotenství	14 dní vězení, nucena uzavřít manželství
620.	Sedlčany	1756	m	smilstvo	nucen uzavřít manželství
621.	Sedlčany	1758	ř	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
622.	Sedlčany	1760	ř	podezřeni z infanticidy	1 rok nucených prací v domě kázně
623.	Sedlčany	1760	ř	smilstvo	vězení o chlebu a vodě
624.	Sedlčany	1760	m	smilstvo	vězení o chlebu a vodě
625.	Sedlčany	1761	ř	smilstvo, zatajení porodu	2 roky nucených prací v domě kázně, 20 ran karabáčem
626.	Sedlčany	1761	m	smilstvo	propuřtěn
627.	Sedlčany	1763	ř	smilstvo, podezřeni z infanticidy	osvobozena
628.	Sedlčany	1763	m	smilstvo	-
629.	Sedlčany	1763	m	cizolořství	řtvrt roku vězení
630.	Sedlčany	1763	ř	cizolořství	4 neděle nucených prací
631.	Sedlčany	1770	m	smilstvo	oddán s družkou
632.	Sedlec	1754	m	znásilnění	2 roky nucených prací v „domě kázně neb řádla“ v Praze, každého řtvrt roku 20 ran karabáčem
633.	Smidary	1636	ř	smilstvo	vymrskána z města
634.	Smidary	1750	ř	smilstvo, infanticida	6 neděl nucených prací v železech
635.	Solnice	1569	ř	infanticida	popravena
636.	Solnice	1572	ř	smilstvo, infanticida	zahrabána, kůlem probita
637.	Solnice	1583	ř	cizolořství, řhářství	upálena
638.	Solnice	1595	m	cizolořství, krádeř	sřat
639.	Solnice	1596	ř	infanticida	zahrabána, kůlem probita
640.	Solnice	1599	ř	infanticida	zahrabána, kůlem probita
641.	Solnice	1611	m	cizolořství, krádeř	sřat
642.	Solnice	1611	m	smilstvo, podílnictví	sřat
643.	Solnice	1630	m	cizolořství	sřat

644.	Solnice	1638	m	krádež, cizoložství	stětí, ale nepopraven
645.	Tábor	1571	m	znásilnění s následkem smrti, krádeže, mord	trhán a čtvrcen
646.	Tábor	1537	ž	smilstvo, abort	pardus
647.	Tábor	1537	m	napaden žárlivým manželem, zabil ho, odešel s jeho ženou	sťat
648.	Tábor	1537	ž	cizoložství, odešla s vrahem svého muže	pardus, cejch, uši uřezány
649.	Tábor	1546	m	zabil svou ženu, odešel s jinou	sťat
650.	Tábor	1549	ž	cizoložství, těhotenství	vypovězena z města
651.	Tábor	1549	ž	cizoložství	vypovězena z města
652.	Tábor	1549	ž	smilstvo, infanticida	zaživa zahrabána
653.	Tábor	1549	m	opakované smilstvo, cizoložství	vymrskán z města
654.	Tábor	1559 ?	ž	infanticida	zahrabána
655.	Tábor	1559 ?	ž	napomáhání infanticidě, žhářství	upálena
656.	Tábor	1535 ?	ž	2x infanticida, krvesmilstvo, loupežnice, chodila v mužských šatech	pardus, cejch
657.	Tábor	1570	m	konkubinát, krádeže	obešen
658.	Tábor	1570	m	konkubinát, krádeže, mordy, loupeže	„smejčín“ koněm, ruce a nohy lámány, do kola vpleten
659.	Tábor	1571	ž	smilstvo, krádeže, útěk z vězení	obešena
660.	Tábor	1573	m	cizoložství, krádeže	sťat
661.	Tábor	1574	m	opustil ženu a děti, bigamie	sťat
662.	Tábor	1579	ž	napomáhání infanticidě	zaživa zahrabána
663.	Tábor	1579	ž	smilstvo, infanticida	zaživa zahrabána
664.	Tábor	1581	m	bigamie, krádeže	sťat
665.	Tábor	1582	ž	cizoložství, těhotenství	vypovězena na 4 míle
666.	Tábor	1585	ž	cizoložství	vypovězena na 5 mil
667.	Tábor	1585	m	krvesmilstvo, krádeže	sťat
668.	Tábor	1590	m	smilstvo, krádeže	sťat
669.	Tábor	1596	ž	smilstvo, infanticida	zaživa zahrabána
670.	Tábor	1603	ž	opustila muže a děti, cizoložství, čáry	zaživa zahrabána
671.	Tábor	1604	m	smilstvo, mord, krádeže	vypovězen na 5 mil
672.	Tábor	1609	ž	smilstvo, infanticida	zaživa zahrabána, kúlem probita
673.	Velká Bíteš	1563	m	znásilnění, krádeže, svatokrádež	smrt
674.	Velká Bíteš	1569	m	mord, bigamie, uloudil cizí manželku	sťat

675.	Velká Bíteš	1572	m	mord manželky, cizoložství, nemanželské děti	smrt
676.	Velká Bíteš	1572	ž	cizoložství, nemanželské děti, napomáhání k vraždě	smrt
678.	Velká Bíteš	1575	ž	cizoložství, otrávení muže	smrt
679.	Velká Bíteš	1592	ž	smilstvo	utopena
680.	Velká Bíteš	1592	m	smilstvo	sřat
681.	Velká Bíteš	1592	m	cizoložství	sřat
682.	Velká Bíteš	1592	ž	cizoložství	pardus, cejch
683.	Velká Bíteš	1604	ž	smilstvo	utopena
684.	Velká Bíteš	1605	m	smilstvo, krádež	-
685.	Velká Bíteš	1615	m	smilstvo	-
686.	Velká Bíteš	1615	ž	prostituce, krádež, vražda	-
687.	Vlašim	1745	ž	smilstvo, podezření z infanticidy	za smilstvo 6 týdnů nucených prací
688.	Vlašim	1731	ž	prostituce, slehnutí	půl roku nucených prací
689.	Vlašim	1731	m	smilstvo	14 dní nucených prací
690.	Vlašim	1732	m	smilstvo	14 dní nucených prací
691.	Vlašim	1732	ž	smilstvo	půl roku nucených prací
692.	Vlašim	1736	ž	infanticida	sřata, probita kůlem, zahrabána
693.	Vlašim	1736	m	smilstvo	2 týdny nucených prací
694.	Vlašim	1745	m	smilstvo, krádeže	čtvrt roku nucených prací
695.	Vlašim	1749	ž	infanticida	stětí, probití srdce kůlem
696.	Votice	1632	ž	cizoložství v opilství	stětí - omilostněna
697.	Votice	1676	m	zběhnutí s cizí ženou, cizoložství, krádež	oběšení - omilostněn
698.	Votice	1677	ž	smilstvo	trest smrti - omilostněna, 1 rok nucených prací
699.	Votice	1677	m	cizoložství	trest smrti - omilostněn, 1 rok nucených prací
700.	Votice	1677	m	smilstvo	-
701.	Votice	1692	ž	napomáhání infanticidě	1 rok nucených prací
702.	Votice	1692	ž	infanticida, incest	stětí, zahrabání, probodnutí kůlem
703.	Votice	1692	m	incest	3 roky nucených prací
704.	Votice	1692	m	opakované cizoložství	čtvrt roku n. prací, zmírněno na vězení
705.	Votice	1692	ž	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
706.	Votice	1710	ž	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
707.	Votice	1710	m	smilstvo	6 týdnů vězení

708.	Votice	1714	ž	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
709.	Votice	1723	ž	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
710.	Votice	1723	m	smilstvo	6 tůdnů vėzení
711.	Votice	1725	ž	potulka, smilstvo, přechovávání kradených v.	půl roku nucených prací
712.	Votice	1725	ž	smilstvo, prostituce, přijímání krad. věcí	praníř, pardus, vypovězena z království
713.	Votice	1751	ž	infanticida	sřata, zahrabána, probodnuta kůlem
714.	Žarořice	1614	m	cizolořství, vrařda manřžela	sřat
715.	Žarořice	1614	ž	cizolořství, vrařda manřžela	sřata

Procentuální zastoupení jednotlivých sexuálních deliktů v trestně právních řízeních před hrdebními soudy v letech 1500 - 1770.

sexuální delikty	1500-1579	1580-1627	1628-1708	1709-1770
cizolořství	20,2%	25,9%	27,4%	11,3%
smilstvo	10,4%	37,0%	32,9%	49%
infanticida, abort	11,6%	14,3%	18,1%	19,1%
konkubinát	1,2%	0,9%	-	5,4%
obtěžkání	4,6%	3,6%	3,8%	2,9%
znásilnění	5,2%	3,1%	1,7%	1%
nemanřželské děti	7,5%	1,3%	1,3%	0,5%
incest	0,6%	1,8%	5,1%	4,4%
bigamie	9,2%	1,8%	3,4%	-
sodomie	0,6%	3,6%	2,5%	1,5%
prostituce	26,0%	3,1%	1,3%	1,5%
nezařazené	2,9%	3,6%	2,5%	3,4%

Poznámky:

1. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Beneřova v 16. -18. století. SVPP 21, 1980, s. 211-254.
2. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Berouna v přebělohorské době. VSP 32/33, 1987, s. 93-167.
3. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Berouna v letech 1621 - 1680. SSH 18, 1992, s. 5 - 49.
4. Verbík, A.: Krevní kniha městečka Bojkovic. Uherské Hradiřtě 1971.
5. Verbík, A.: Černé knihy práva loveckého na hradě Buchlově. Brno 1976.

6. Lány, E.P.: Knihy černé jinak smolné při hrdelním soudu v městě Bystrém do roku 1625. Liberec 1946.4
7. Pánek, J.: Hrdelní soudnictví městečka Čechtice v 17. a 18. století . (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách ..). SSH 12, 1977, s. 129 -181.
8. Pánek, J.: Smolná kniha městečka Divišova z let 1617 -1751. Praha 1977.
9. Lány, E.P.: Knihy smolné založené léta 1588 (Dobruška). Liberec 1947.
10. Bezděka, J.V.: Hrdelní ortely Dobříšské 1671 -1760. VSP 8-9, 1974-5, s. 329 -333.
11. Schulz, A.: Kniha smolná 1584 -1635. Vejpisy z útrpných vyznání hrdelních zápisů na osoby a trhy mistrů krvavého umění. Hradecký kraj 6, 1909, s. 82 -90, 164 -175.
12. Francek, J.: Chlumecké hrdelní příběhy. Praha 1993.
13. Bisinger, Z.: Hrdelní soudnictví na Černokosteckém panství v 17. a 18. století ve světle spisů městského soudu. Práce muzea v Kolíně 3, 1984, s. 157 -179.
14. Bisingerovi, M. a Z.: Kutnohorská manuál práva útrpného (smolná kniha) 1521 -71. Práce Okresního archivu Kutná Hora 1987.
15. Marada, M.: Smolná kniha městečka Lipníka. Sborník StOA v Přerově 2, 1994.
16. Štarha, I.- Skutil, J. (ed.): Letovická kniha naučení. Vlastivědná ročenka Okresního archivu Blansko 1973, s. 81 -120, 1974, s. 3 - 53, 1974/5, s. 9 - 46.
17. Roedl, B.: Smolné knihy města Loun. Sborník okresního archivu v Lounech 6, 1993.
18. Jenerál, E.: Výslech u hrdelního soudu v Moravských Budějovicích roku 1666. VVM 45, č.2, s. 206 -208.
19. Kytka, J.: Smolná kniha města Milevska. Milevsko 1939.
20. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Miličína v 15. -18. století (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách). SVPP 26, 1985, s. 249 -270.
21. Oberpfalcer, F.: Vyznání na mučidlech. Texty za starých knih černých, jinak smolných. Praha 1937.
22. Brtošíková, J.: Krevní kniha městečka Morkovic. Studie muzea Kroměřížska 1991, s. 115 -148.
23. Oberpfalcer, F.: Vyznání na mučidlech. Texty ze starých knih černých, jinak smolných. Praha 1937.
24. Pánek, J.: Hrdelní soudnictví městečka Neveklova v 18. století (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách). SSH 14, 1979, s. 71 -109.
25. Bičík, Z.: knihy smolné. Záznamy z knih smolných města Pardubic. Hradec Králové 1969.
26. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví městečka Prčice a Sedlce v 16. - 18. století. SVPP 24, 1983, s. 239 -258.
27. Pánek, J.: Hrdelní soudnictví města Příbramě v 17. a 18. Století (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách). SSH 13, 1987, s. 87 -195.
28. Renner, J.: Knihy černé královského města Rakovníka. Rakovník 1927.
29. Cironis, P.: Kniha černá jinak smolná královského svobodného města Rokycan z let 1573 -1630. Rokycany 1911.

30. Pánek, J. - Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Sedlčan v 15. - 18. století. VSP 16, 1979, s. 23 -87.
31. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví městečka Prčice a Sedlec v 16. - 18. století. SVPP 24, 1983, s. 239 -258.
32. Lány, E. P.: Kniha černá jinak smolná města Smidar 1631 - 1769. Liberec 1948.
33. Lány, E. P.: Smolná jinak černá kniha města Solnice 1569 - 1721. Liberec 1948.
34. Štraka, J.: Z táborské knihy černé. Tábor 1937.
35. Verbík, A. -Štarha, I. - Knesl, E.: Černá kniha města Velké Bíteše. Brno 1979.
36. Pánek, J.: Hrdelní soudnictví na Vlašimsku v 16. - 18. století (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách). SVPP 23, 1982, s. 163 - 197.
37. Procházková, E.: Hrdelní soudnictví města Votic v 16. - 18. století (Příspěvek k poznání pozdně feudálního hrdelního soudnictví v Čechách). SVPP 22, 1981, s. 203 - 244.
38. Štarha, I.: Osudy Mandy Šlapanské ze Zarušic. VVM 45, 1993, č. 3, s. 301 -302.